



В Пермском крае двое жителей Пермского района подозреваются в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Пермского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 7 мая 2010 года 26-летний и 21-летний подозреваемые отдыхали на берегу реки Мулянка. Между ними и находившемся там же 38-летним потерпевшим произошла ссора в ходе которой, мужчину избили. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Испугавшись ответственности, подозреваемые спрятали труп в кустах на берегу реки. На следующий день труп потерпевшего обнаружили родственники погибшего и обратились с заявлением о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемые задержаны, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/820038>